

財訊觀點

黑手的反撲 梁寶華 約瑟夫·史迪格里茲專欄

金融危機蠢動 約瑟夫·史迪格里茲 老謝看世界

與民生養——小英政府不可一出手就加稅 謝金河 財訊專欄

黏牢客戶的祕訣 于卓民 習武帝與漢武帝 陳耀昌 現場目擊
人民幣 為何不快樂？ 陶冬

關公加持黃圍巾 郭台銘隨身披戴戰夏普 游筱燕 新聞焦點
千興不惜重整 意在逼銀行就範？ 黃靖萱
李登輝把「餘生」拖到選後的盤算 陸行舟
新竹物流牽線 全球最大免稅店重返台灣 陳彥淳 大房大團結
長榮集團進入張國華主導時代 陳彥淳 張國煒總裁夢碎

爭搶新北市長 賴神、戰神也來了 馬牧原 綠營提名前哨戰 國會先開打

國會當家作主 民進黨更焦慮了 江上雲 五二〇前還有國民黨可以罵，五二〇後...

「完全在野」初體驗 國民黨還沒回神 高立南 國會三十五席戰力 竟被五席的時代力量比下去

<特別報導> 浩鼎大衝擊

浩鼎大衝擊 尚清林 尹衍樑生技投資傳奇的挫敗

張念慈：大股東尹衍樑一定力挺 尚清林 重新檢視生技股
6檔明星股無懼浩鼎風波 劉志明 投資機會

企業動態

霸氣郭台銘下苦工 柔軟攻克日本防線 王銘祥 紛擾三年「鴻夏戀」一波三折

林敏雄與小七幫 穿著西裝改西裝 陳彥淳 統一超商退輔

會集結全聯

台北房屋同學會 宛如地產名人會 林洵楨三十多年來開枝散葉 傳奇故事不斷演繹

思愛普鐵血將軍 連38季業績超標 林苑卿屢屢救援成功 把不可能變不可思議

企業人物

西華貴公子260億元接班硬仗！ 張嘉伶劉恆昌逆勢搶進大型會展飯店

地產特報

台北市土壤液化區豪宅大揭祕！ 游筱燕大安森林公園第一排不再是房價保證？

稅務情報

張盛和留給新閣揆的三大稅改作業 林文義調整扣除額、四五%最高稅率、調高遺贈稅率

金融圈動向

銀行業今年被兩隻黑天鵝追殺 林文義國內外經濟不景氣獲利恐大縮水

蔡友才：五大指標牽動今年經濟 林文義兆豐金控董事長提點 現在別預測人民幣匯率

銀行小心了！券商十面埋伏攔金流 洪綾襄搶人、搶錢、也搶客戶...

計葵生把小雞養成金融科技獨角獸 廖君雅中國陸金所成立四年 身價翻倍成長

王正新閃辭元大金控首度告白 洪綾襄關鍵轉折醞釀裸退對市場傳言一笑置之

透視大中華

周小川的人民幣地圖浮現 羅文欽力保匯率穩定 強壓「索羅斯們」投機氣燄

初一深夜的槍聲 一國兩制的重傷 高達美「魚蛋革命」

讓中港矛盾愈陷愈深

<封面故事>通縮變局

通縮變局 理財 5 策 郭庭昱錢變大了 為何你的財富變少了？

辜朝明建議台灣新政府大膽花錢 郭庭昱整理大師觀點》
負利率無用 擴張財政支出才有效

從一碗牛丼看懂日本失落二十年真相 陳敏靜日本對策》
最親民的通縮指標 最難逆轉的衰退烙印

傳產業苦等春燕 今年是谷底？ 黃靖萱產業對策》鋼
鐵、水泥、航運奮力掙脫通縮漩渦 塑化業老神在在

通縮時代一定要學會的理財 5 招 周思含理財對策》武裝
投資新腦袋 創造逆勢求勝機會

通縮投資沒在怕 6 檔績優股安心賺 劉志明台股對策》
分批布局具競爭力及穩定殖利率的好公司

財訊書房

歡迎來到「資料監控」世界！ 馬克·古德曼你不是顧客，
而是產品

英國金融時報精選

南非礦業霸主淪落到大拍賣慘況 威爾森高估榮景、錯估
情勢 拖垮英美百年基業

國際瞭望

左派老爺爺對決政壇貴婦 桑德斯勝算有多少？ 廖怡景
美國大選》希拉蕊開高走低

投資雙週報 / 名家看投資

負利率失靈與央行失靈 吳嘉隆 弱經濟與穩投資 郭恭克
長期選股要加倍謹慎 張達文投資雙週報 / 雙週話題

台股反彈火種持續燒... 劉志明四大利空警報暫時解除

汽車零組件業績充電 股價暴衝 劉志明受惠車用科技創
新、國際油價下跌

台灣借力中國 文創概念股飛揚 尚清林一部電影票房破
百億 兩岸影視邁入大多頭

投資雙週報 / 中港股市

兩會三月登場 政策亮點股放閃 高 越一月大跌過後
迎來反彈行情

財經指標

本國銀行逾放金額及逾放比創新低 鄭功賢 財富人生 / 瑪

法達星座專欄

瑪法達星座財富管理 瑪法達不平靜的3月

財富人生 / 吃遍全世界

DHB失傳名菜嘉年華 楊怡祥找回英國菜的經典魅力

財富人生 / 威士忌狂想曲

威士忌酒廠走春 邱德夫微醺之旅 歡迎加入

財富人生 / 馬世芳專欄

致青春年代 馬世芳輕盈歲月 沉重揮別

財富人生 / 特別報導

品嚐老台菜的華麗風采 曾郡秋三〇年代台灣高級料理再現
江湖

財富人生 / 品味生活

一磅奶油 開啟的幸福奇緣 簡秀枝在紐西蘭湖畔美麗莊
園 遇見生命的不凡

陌生城市的初戀饗宴 楊志弘搜尋味覺的悸動